Tulcán 1017 y Luque. T (5934) 245 1811 F (5934) 245 5900 E info@norlopjwt.com.ec Guayaquil - Ecuador.



THE THE YEAR

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

FRANCISCO XAVIER SOLÁ TANCA, EN MI CALIDAD DE PRESIDENTE EJECUTIVO Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA NORLOP THOMPSON ASOCIADOS S.A., POR EL PRESENTE DOCUMENTO COMUNICO:

DANDO CUMPLIMIENTO A LAS REFORMAS ESTABLECIDAS A LA LEY DE COMPAÑÍAS, SE ESTÁ ACOMPAÑANDO LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS.

- FORMULARIO DE LA NÓMINA DE LA ACCIONISTA EXTRANJERA COMPAÑÍA CAVENDISH SQUARE HOLDING B.V., ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA NORLOP THOMPSON ASOCIADOS S.A., DEBIDANTE FIRMADO POR EL APODERADO DE LA EMPRESA EXTRANJERA.
- LISTADO QUE CONTIENE LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA CAVENDISH SQUARE HOLDING B.V., Y EL DATO DE SU APODERADO EN EL ECUADOR.
- PODER OTORGADO POR LA COMPAÑÍA CAVENDISH SQUARE HOLDING B.V., A FAVOR DEL SEÑOR DOCTOR ABOGADO MARIO ALEJANDRO FLOR LOPEZ DE NACIONALIDAD ECUATORIANA.
- LISTADO DEL DETALLE DEL REGISTRO DE LOS ADMINISTRADORES DE LA EMPRESA CAVENDISH SQUARE HOLDING B.V.

LOS DOCUMENTOS QUE SE ACOMPAÑAN SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE NOTARIADOS Y APOSTILLADOS EN SU PAÍS DE ORIGEN Y CERTIFICADOS POR UN NOTARIO EN EL ECUADOR.

SÍRVASE DAR TRÁMITE A NUESTRAS SOLICITUDES PRESENTADAS Y OTORGAMOS EL CERTIFICADO DE CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES PERTINENTE.

ATENTAMENTE.

FRANÇISCO XAVIER SOLÁ TANCA

PRESIDENTE EJECUTIVO

0908847262